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 ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA OITAVA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 09/09/2019. 

 

Aos nove dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas 

e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia 

Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele também realizou a leitura de um 

texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a 

leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO DEZESSETE 

DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. 

Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, 

discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 054/2019: 

Autoriza O Poder Executivo A Prorrogar O Prazo De Vigência Da Contratação Temporária Autorizada 

Pela Lei Municipal 1.768/2018 De 28 De Agosto De 2018. Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador Fernando Diniz Pompermaier, comentando sobre saber como a Funcionaria trabalha, 

pedindo para os colegas votarem favoráveis, pois todos reconhecem o bom trabalho. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 

056/2019: Dispõe Sobre A Concessão De Incentivos À Empresa B F Indústria De Produtos De Limpeza 

Ltda, E Dá Outras Providências. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Fernando 

Diniz Pompermaier, se posicionando favorável, pois tem tudo para dar certo pois sabe-se de quem é a 

empresa e que pode-se dar um voto de confiança para os mesmos, houve manifestação por parte do 

Vereador Valdir Otto onde pediu vistas do projeto, ficando para ser analisado e votado na próxima sessão. 

PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 057/2019: Autoriza O Poder Executivo Municipal A Incluir 

Através De Crédito Especial, Novo Elemento De Despesa Na Atividade Orçamentária Nº 2044 – Eventos 

Municipais. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 

058/2019: Autoriza O Poder Executivo Municipal A Incluir Através De Crédito A Incluir Através De 

Crédito Especial, Novo Elemento De Despesa Na Atividade Orçamentária N° 2407 – Manutenção Gestão 

De Políticas De Saúde. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO 

NÚMERO 059/2019: Autoriza O Poder Executivo A Custear Despesas Relativas À 1ª Expopaulobento, E 

Celebrar Parceria Com O Sindicato Do Comércio Varejista Do Alto Uruguai Gaúcho – Sindilojas Alto 

Uruguai Gaúcho Na Forma Que Especifica. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO 

EXECUTIVO NÚMERO 060/2019: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor 

De R$ 92.000,00 (Noventa E Dois Mil Reais), Destinado Construção De Rede De Iluminação Na Área 

Industrial Com Recursos Do Empréstimo Do Badesul E Recursos Livres. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 061/2019: Autoriza O Poder Executivo A Abrir 

Um Crédito Especial No Valor De R$ 381.000,00 (Trezentos E Oitenta E Um Mil Reais), Destinado 

Construção De Rede De Iluminação Pública Na Rs 211 Com Recursos Do Empréstimo Do Badesul E 

Recursos Livres. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INDICAÇÃO DE NÚMERO 

025/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Indicando Ao 

Poder Executivo Para Que Se Estude A Possibilidade De Incluir No Calendário De Eventos Oficiais Do 

Município, O Evento Da Trilha, Que É Organizada Pelo Grupo De Motocross De Paulo Bento. PEDIDO 

DE INDICAÇÃO DE NÚMERO 027/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO 

DALL AGNOL: Indicando Ao Poder Executivo Para Que Parte Das Pedras Que Serão Retiradas Da Av. 

Irmãs Consolata Sejam Usadas Para Fazer O Calçamento Na Comunidade Da Linha Gramado. Em 



 

discussão não houve manifestação por parte dos senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE NÚMERO 036/2019 DE 

AUTORIA DAS VEREADORAS ELIZÂNGELA GROMANN E MÁRCIA CAMILO MOSCHEM: 

Solicitando A Retirada Da Terra Da Propriedade Do Sr. José Bandeira, Pois A Prefeitura Realizou A 

Limpeza De Valetas Da Estrada E Colocou A Terra Dentro Da Propriedade, Atrapalhando Para Fazer O 

Plantio. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO DE NÚMERO 

011/2019 DE AUTORIA DAS VEREADORAS ELIZÂNGELA GROMANN E MÁRCIA CAMILO 

MOSCHEM: Solicitando Informação Referente A Aquisição De Tubos De Concreto Dos Anos De 2017 

A 2019, Quantidade Adquirida, Locais Onde Foram Colocados E Quantos Existem Hoje No Estoque. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO DE NÚMERO 012/2019 DE AUTORIA DAS VEREADORAS 

ELIZÂNGELA GROMANN E MÁRCIA CAMILO MOSCHEM: Solicitando Informação Referente A 

Obra Que Será Realizada Na Av. Irmãs Consolata. Total Da Metragem Das Pedras Retiradas, Valor Do 

Metro Das Pedras, Valor Total Das Pedras E Quem Vai Ser O Responsável Pelo Acompanhamento Do 

Serviço. Em discussão houve manifestação por parte das senhoras Vereadoras Elizângela Gromann e 

Márcia S. Camillo Moschem, onde comentaram brevemente sobre o porquê dos seus pedidos, pois a 

população e elas tem o direito de ter essas informações, para tudo ficar claro. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. Seguindo a sessão iniciou-se o expediente político, havendo 

manifestação por parte do Vereador Fernando Diniz Pompermaier, onde comentou sobre assuntos gerais e 

assuntos da Brigada Militar, sobre o programam implantado. Após o Senhor Presidente deu por encerrado 

os trabalhos da presente sessão. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária 

foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pelas Servidoras Viviane 

Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos 

foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por 

mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 
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